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PILNE!
CEL ZBIÓRKI:
Ratująca życie operacja serca w klinice w Stanach Zjednoczonych
Organizator zbiórki: Fundacja Siepomaga
Dawid Maślenik, 5 lat
Zielona Góra, lubuskie
Wrodzona wada serca - Anomalia Ebsteina
Rozpoczęcie: 22 Grudnia 2022 
Zakończenie: 16 Kwietnia 2023
Opis zbiórki
RATUNKU! Dawidek ma 5 lat i wadę serca, która zagraża jego życiu! Saturacje spadają, paluszki i usta robią się fioletowe, chociaż Dawidek nie jadł jagód... Synek coraz częściej się męczy, nie ma mowy o bieganiu czy spacerach. Niedawno zemdlał w przedszkolu... JAK NAJSZYBCIEJ musimy naprawić jego serce! Szansą dla Dawidka jest tylko operacja w USA. Aby nasz synek żył, potrzebujemy Twojej pomocy...
11 lipca 2017 roku uśmiechnęło się do nas szczęście, wtedy urodził się on - Dawidek. Szybko okazało się, że los przyszykował dla synka wyjątkowo trudne brzemię. Dawid zmaga się z wrodzoną, przewodozależną, siniczą wada serca - Anomalia Ebsteina, która dotyczy zastawki trójdzielnej. Wtedy nie wiedzieliśmy jeszcze, co to znaczy i jak trudna to wada... Dziś widzimy to gołym okiem - jego usta i rączki są sine, dopadają go ataki duszności, a serduszko bije zaburzonym rytmem. Jest to wada nieobliczalna oraz nie do końca odkryta w Polsce -  zaledwie 0,5% wad serca to ta przypadłość. 
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Po narodzinach wyszliśmy z synkiem do domu. Operacja miała odbyć się dopiero, gdy będzie starszy. Dawidek był pod stałą kontrolą kardiologów. Co miesiąc badali jego serduszko... Szpital i strach, życie w cieniu wady serca, na stałe wpisały się w naszą codzienność. Baliśmy się, że stan synka kiedyś się pogorszy. Niestety tak się stało...
W grudniu 2022 roku dostaliśmy telefon... Synek zemdlał w przedszkolu. Stało się to nie po jakimś dużym wysiłku, tylko zwykłym wchodzeniu po schodach... Zwykły wysiłek fizyczny powoli jest dla Dawida zabójczy. Nie daje rady spacerować, biegać... Pięciolatki rozsadza energia. Nasz Dawidek, po przebiegnięciu kilkunastu metrów, nie ma już siły... Musi być noszony na rekach albo wożony w wózku razem z braciszkiem.
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Coraz częściej chore serce daje o sobie znać i nie pozwala Dawidowi w pełni korzystać i cieszyć się życiem. Ostatnie omdlenia oraz wyniki badan uświadomiły nam, że nie ma na co czekać i musimy działać. Dawid blednie, sinieją mu rączki, nóżki, usta, zaczyna miewać częstoskurcze, co jest niewyobrażalnie traumatycznym zdarzeniem... Jego saturacja spada do poziomo 70, to o 30 mniej niż zdrowy człowiek!
Choć diagnostyka w Polsce jest dobra, nikt jeszcze nie operował tej wady... Jest zbyt rzadka, zbyt skomplikowana. Wszczepienie rozrusznika to rozwiązanie tylko tymczasowe, które być może kupi Dawidkowi czas... My nie chcemy przedłużyć mu życia, tylko je uratować!
Jedynie operacja w Stanach pozwoli Dawidowi ŻYĆ i żyć jak jego rówieśnicy, bawić się i funkcjonować tak jak każde zdrowe dziecko w jego wieku. Synek ma szansę na bycie zdrowym chłopcem, bez konieczności wstawiania rozrusznika serca, czy sztucznych zastawek. Ma szansę na długie życie bez bólu, cierpienia i lęku… 
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W USA anomalie Ebsteina operuje się od lat... Rozmawialiśmy z rodzicami innych operowanych tam dzieci. Funkcjonują prawie tak samo jak ich rówieśnicy. Wada staje się niezauważalna, niektóre dzieci mogą nawet uprawiać amatorski sport. Wierzymy, że nasz Dawidek będzie wśród nich!
Jesteśmy w kontakcie z szpitalem, lada dzień będziemy mieć szczegółowy kosztorys... O terminie będziemy mogli rozmawiać dopiero, gdy uzbieramy środki. Wiemy jednak, że zrobimy wszystko, by uratować nasze dziecko... Wiemy też, że kwota operacji i całego przedsięwzięcia jest gigantyczna i przekracza nasze finansowe możliwości. Chcielibyśmy prosić z całego serca o dołożenie nawet najmniejszej kwoty wsparcia. Będziemy dozgonnie wdzięczni za każdą złotówkę.
Rodzice - Paulina i Michał
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